
PROGRAMSKI IZVJEŠTAJ 18. FESTIVALA DJEČJE KNJIGE MONTE LIBRIĆ 

 

18. Festivala dječje knjige Monte Librić održalo se od 12. do 18. svibnja 2025. u Puli u prostoru 

pulske Zajednice Talijana – Circolo pod temom Lov na slova.  

 

PIKNIK S AUTOROM  

Književnica Olja Savičević Ivančević i ilustratorica Ena Jurov gostovale su sa slikovnicom 

Djeca s igrališta Madine Hussiny, ilustrator i tatto-majstor Marin Remić predstavio je knjigu 

Kokoš Marica koju je napisala Dubravka Ugrešić, knjigu neobičnih recepata Kolači od blata 

predstavio je autorski dvojac Goran Ferčec i Apolonija Lučić, slikovnicu Detektiv pauk 

autorice Lucija Matučec Veljavečki i Ana Salopek, svoju knjigu Dan kada se ugasio ekran 

predstavio je pisac Želimir Periš, svoju autorsku slikovnicu Brod za avanture predstavila je 

Maja Biondić dok je ilustrator Dominik Vuković govorio o knjizi U ritmu meandra s Julijem 

Kniferom koju je napisala Sanja Lovrenčić.  U Puli su bili Darko Macan sa stripom Borovnica 

i Tihomir Tikulin Tico sa Stripaonicom. Osim promocija održali su i radionice stripa. 

Ovogodišnji Autor iz daljine bio je poznati britanski autor i ilustrator Rob Biddulph. 

 

PIÙ CHE UNA STORIA 

Među gostima su bili talijanski autori Christian Galli i Stella Nosella, u Librić teatrinu 

predstavila La Contrada  tršćanskog Teatra Stabile s predstavom Le Quattro Stagioni, a projekt 

Didatti Cabaret Gianluce Passarellija i Filippa Gamberonija  

URBANI LIBRIĆ   

Radionice su vodili domaći umjetnici. Krešimir Golubić upoznao je djecu s osnovama grafita 

i street arta u radionici Graffiti Art, Marin Remić poznat i kao Tužni Marin u Čizmama vodio 

je radionicu sitotiska Koka na situ. Dominik Vuković osmislio je mural radionicu Slika od 

geometrijskih oblika, koja se nadovezuje na stvaralaštvo Julija Knifera. Vibor Juhas vodio je 

radionicu dizajna i izrade plakata pod nazivom Street Poster Art. Održala se i radionica Skate 

& Create, u kojoj su djeca oslikavala skateboard daske, a bio je postavljen i mini skate-park. 

Uz njih, četiri termina su bila rezervirana za LEGO radionicu pod nazivom Legići nastala u 

suradnji s Klubom Kockice gdje su se brojni mališani, ali i odrasli okušali u brzom slaganju 

popularnih kockica.        

POPIS SURADNIKA  

Uz Teu Jurišić (autoricu ovogodišnjeg plakata i murala), festival je ostvario suradnju s Matkom 

Plovanićem koji je grafički uredio sve tiskane i digitalne materijale. Scenografiju je ove godine 

pripremila pulska scenografkinja, Petra Pletikos. Festivalski lik Bake Librić i ove je godine 

utjelovila Gordana Trajković. Voditelji programa bili su Iris Mošnja i Jan Franjul. 

Fotografkinja festivala bila je Petra Tadić. Video-priloge radila je Renata Boljun. Voditeljica 

ureda za goste bila je Ana Bačić i koordinatorica programa Doris Blašković. 

 


